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Yhteystiedot:
(Nimi)
(Puhelinnumero)
(Sähköpostiosoite)
Julkaistavaksi välittömästi
(KLUBIN NIMI) LIONSKLUBI VALMISTAUTUU EUROOPAN LAAJUISEEN VARAINHANKINTAAN
(Paikkakunta, päivämäärä) – (Klubin nimi) lionsklubi tulee järjestämään tapahtuman tukeakseen LCIF-päivää, jonka tavoitteena on juhlia klubin suorittamaa palvelua ja Lions Clubs Internationalin säätiön (LCIF) tekemää työtä. 2021 LCIF-päivän aikana kaikki Euroopan lionsklubit tukevat Kampanja 100 -keräystä, joka on säätiön maailmanlaajuinen varainhankintakampanja ja samalla tuetaan LCIF:n palvelukohteita. 
Tämä on ensimmäinen vuosi, kun lionsklubit kaikkialla Euroopassa tekevät yhteistyötä tällaisen tapahtuman toteuttamiseksi. Yli 9600 lionsklubia yhteensä 50 maassa tulee juhlimaan 2021 LCIF-päivää Euroopassa ja samalla se on viime vuodesta selvinneiden yhteisöjen juhla.
Sata prosenttia LCIF-päivän aikana kerätyistä lahjoituksista tulevat rahoittamaan yhteisöpohjaista, humanitaarista palvelua Euroopassa ja muualla maailmassa. Säätiön työ sisältää projekteja ja ohjelmia, jotka toimivat näkökyvyn, hätäavun, nälän helpottamisen, ympäristön, nuorison, lapsuusiän syövän ja diabeteksen aloilla.
(Klubin nimi) lionsklubin LCIF-päivän varainkeruu tulee olemaan (tapahtuman nimi/kuvaus) (pvm) (sijainti). Lisätietoja saa ottamalla yhteyttä (klubivirkailijan nimi) (klubivirkailijan sähköposti) tai (puhelinnumero).
(Klubin nimi) perustamisen jälkeen (vuosi), sen jäsenet ovat työskennelleet erilaisissa projekteissa paikallisyhteisössä, kuten (listaa projektit). Aiempien varainhankintatapahtumien tuotot ovat menneet (listaa apurahat ja/tai muut kohteet, joihin klubi on osallistunut). 
(Nimi) lionsklubissa on (montako) jäsentä ja se järjestää klubikokoukset (viikon päivä/kuukausi) (kello) (paikka). Lionsklubit ovat miehistä ja naisista koostuvia ryhmiä, jotka toimivat yhdessä tunnistaakseen ja vastatakseen yhteisön tarpeisiin. Lisätietoja (nimi) lionsklubista saat ottamalla yhteyttä (nimi) (puhelinnumero/verkkosivut).
###
Lions Clubs International on maailman suurin palveluklubijärjestö. Jäseniä on 1,4 miljoonaa yli 48 000 klubissa yli 200 maassa ja maantieteellisellä alueella. Euroopassa on yli 230 000 lionia yli 9600 lionsklubissa. Vuodesta 1917 lionit ovat vahvistaneet paikallisyhteisöjä käytännön palvelu- ja humanitaarisilla hankkeilla, ja pystymme laajentamaan palvelumme vaikutusta Lions Clubs Internationalin säätiön anteliaalla tuella. Olemme keskittyneet näkökyvyn, nälän helpottamisen, ympäristön, lapsuusiän syövän ja uuden maailmanlaajuisen kohteemme, diabeteksen, tukemiseen auttaaksemme vastaamaan joihinkin ihmiskunnan suurimmista haasteista. Olemme asettaneet kunnianhimoisen tavoitteen palvella 200 miljoonaa ihmistä per vuosi, jotta pystymme palvelemaan entistä useampia ihmisiä. Lisätietoja Lions Clubs Internationalista saa osoitteesta lionsclubs.org.
Vuonna 1968 perustettu Lions Clubs International Foundation on apurahoja myöntävä säätiö, joka antaa lioneille mahdollisuuden vaikuttaa entistä enemmän heidän omilla paikkakunnillaan ja eri puolilla maailmaa. 100% jokaisesta lahjoituksesta menee lyhentämättömänä lionien palvelutyön tukemiseen LCIF:n apurahojen ja ohjelmien kautta. Lahjoita LCIF:lle osoitteessa lionsclubs.org/donate.
Lisätietoja siitä, kuinka LCIF tukee lionien humanitaarisia ponnisteluja, löytyy sivulta lionsclubs.org/lcif.
