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GLT- toimialaraportti   

Yleistä:
G- piirin koulutusta on järjestetty 8.9.2018 piirifoorumin yhteydessä Kansalaistoimintakeskus Matarassa Jyväskylässä. Tilaisuudessa koulutus kohdennettiin klubipresidenteille, klubisihteeri- ja palveulujohtajille, alueen- ja lohkojen puheenjohtaille. Lisäksi muille edellä mainittuihin koulutuksiin osallistumattomille järjestettiin keskustelutilaisuus lions toimintatavoista.

Piirin GLT on osallistunut liiton GLT koulutukseen 22.- 23.9. 2018 Jyväskylässä.
Koulutustoimikunta:

Koulutustoimikunta on kokoontunut 7.2.2019 GoToMeeting palaverissa. Läsnä 1. VDG Heikki Näsi, GLT Jonny Paananen sekä alueiden puiheenjohtajista Taisto Kotila ja Tuomo Kilpinen.

Toimikunnan selkein tehtävä on saattaa piirin koulutus ja koulutushalukkuus hyvälle tasolle tulevien koulutettavien virkailijoiden osalta. Yleisnäkymänä todettiin, ettei alueilta ole juurikaan kyselty koulutustilaisuuksista. Piirifoorumin ja piirikokouksen ulkopuolella tapahtuva koulutus on ollut vähäistä. Koulutustarjontaa on lisättävä sopiville koulutuskohteille piirissä auleittain tapahtuvaksi. Yksi keskeisin kysymys on, että miten riittävä koulutushalukkuus saavutettaan piirin alueella järjestetäviin koulutustilaisuuksiin.

Koulutettavien virkailijoiden tärkeimpinä kohderyhminä ovat klubeissa presitentit, sihteerit ja rahastonhoitajat. Edellä mainittujen valmentamisessa on varmistettava, että klubit toimivat yhdistyssääntöjen edellyttämällä tavalla toiminnassaan. Uusien piirivirkailijoiden valmennuksen keskiössä ovat alueiden ja lohkojen puheenjohtajat, jotka toimivat linkkeinä piirin ja klubien välillä. Koulutusta on jatkossa järjestettävä uusille jäsenille, kummeille ja klubikummeille.

Jatkossa piirin järjestämässä koulutuksessa ja valmennuksessa korostuu kouluttajan rooli ja koulutuksen tehokkuus. Koulutuksella on varmistettava virkojen kierto. Koulutuksessa annetaan ajantasaista tietoa tehtävän hoidosta ja keskitytään agendaan. Klubien tulisi järjestää itsenäisesti myös omaa sopivaa koulutusta lions toiminnan keskeisistä asioista. Klubeissa toimiville GLT, GMT, GST ja LCIF toimihenkilöille (GAT-tiimi) on piirin järjestettävä perehdytystilaisuus tehtäviin.

Keskeimpinä koulutus- ja valmennusfoorumeina toimii jatkossakin piirifoorumi ja piirikokous. Piirifoorumissa annetaan täydennys/ rästikoulutusta ja piirikokouksessa varsinainen koulutus tuleville uusille virkailijoille. Alueellinen kolutus kohdennetaan uusille jäsenille, kummeille ja klubikummeille. Uusien presitenttien koulutus tullaan jakossa järjestämään kahdessa osiossa, joista ensimmänen osio maaliskuussa ja toinen täydentävä osio piirikokouksen yhteydessä.

Koulutustoimikunnan tehtävänä on seurata jatkossa vertikaalitason GAT- ohjausta ajakohtaisista aioista sekä kohdentaa tai muuttaa koulutustarpeet sen mukaisesti.
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