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Muistio V alueen Aluefoorumista 
Paikka: Lounas-Kahvila Hertta, Karstula, Pylkönmäentie 1  
Aika: ti 29.11.2016 klo 18.30 – 20.25   
Läsnäolijat: 13 edustajaa yht. 6 klubista (alueen 5 klubista ei ollut edustajia); vieraana 2. VDG Olavi Vesanen
 V alueen 1. lohkon pj  Terttu Möttönen toivotti läsnäolijat tervetulleiksi ja tilaisuus aloitettiin nauttimalla Hertan herkkuja.  
1. Tilaisuuden avaus ja sihteerin valinta
V alueen pj Aki Tolkki avasi tilaisuuden ja kutsui sihteeriksi Terttu Möttösen.

2. Piirin terveiset
2. varapiirikuvernööri Olavi Vesanen Jämsästä toi Lions-piirin terveisiä. Palveluprojekteista hän korosti mm. LCI 100 – projektia. Lions-järjestö täyttää 100 v vuonna 2017. Hyvä mahdollisuus huomioida LCI 100 on toteuttaa klubien toimesta perinneprojekti paikkakunnalla. Raportoinnin tärkeys tuli esille myös. ARS-säätiöltä on mahdollisuus anoa tukea erilaisten klubihankkeiden toteuttamiseen.
Punainen Sulka-keräyksen valtakunnallinen tavoite on 5 m€ eli n. 1 euro jokaista suomalaista kohti. Klubien keräysvaihe alueella on juuri nyt kuumimmillaan, työtä tehdään aktiivisesti. Myös Sulka-keräyksestä klubien tulisi muistaa raportoida tietoja Sulka-päällikkö Ilkka Sainiolle.

3. Jäsentilanne V alueella
Apj Aki Tolkki totesi alueella olevan – 4 jäsenen lasku kauden alusta lukien. Presidentit kertoivat klubikohtaisia näkemyksiään ja jäsenasioista virisi hyvä keskustelu. Klubien jäsenkunta on Lions-liikkeen tulevaisuuden ydin. Todettiin, ettei nuoria välttämättä houkuta jäykähkön rakenteen ja määrämuotoisen toiminnan järjestö. He edellyttävät toiminnalta joustavuutta ja nopeutta. Aikapula voi olla myös nuorissa perheissä esteenä toimintaan mukaan tulolle. Puheenvuoroissa klubien tulevaisuus nähtiin jossain määrin huolta aiheuttavana: mistä saada uusia jäseniä, uusia klubivirkailijoita?
LC Kivijärven edustajat toivat virkistäviä terveisiä oman klubinsa toiminnasta. Siellä toimitaan yhteisklubina. Naiset ja miehet ovat yhdistäneet voimansa ja näin saadaan enemmän tekijöitä aktiviteetteihin sekä myös ehkä helpommin löytyy klubivirkailijoita eri tehtäviin. Toinen hieno idea niinikään LC Kivijärveltä on Kumppanuuspöytä-toiminta. Saman pöydän ympärille kokoontuvat niin kunnan, Saarikan kuin eri järjestöjenkin toimijat, mukana myös LC Kivijärvi. Puhalletaan yhteen hiileen, opitaan tuntemaan toinen toisensa ja saadaan hyvää aikaan. Syyskauden voimannäyttönä Kivijärvellä oli hiljattain mm. Ilonpäivä, tapahtuma, joka keräsi yhteen 140 ihmistä vajaan 1400 asukkaan Kivijärvellä. Tilaisuudessa valittiin myös Ilontuoja-henkilö, tällä kertaa Anja Kinnunen. Hän oli myös Aluefoorumissa mukana.  
Toivottavasti yllämainitut esimerkit innostavat muitakin klubeja toimimaan vastaavilla tavoilla, jotka sopinevat etenkin pienille paikkakunnille. V alueella ei keskustelusta päätellen tosin tunnu olevan pulaa toiminnasta. Klubit toimivat ahkerasti vakiintuneiden ja omalle paikkakunnalle sopivin aktiviteetein.        

4. MyLCI-raportointi ja koulutustarpeet
Raportoinnista käytiin osin kriittistäkin keskustelua. Klubeissa on erilaisia toimijoita, kaikki eivät ole yhtä sutjakkaita atk:n kanssa. Tärkeintä on toiminta paikkakuntien hyväksi ja klubilaisten viihtyvyys. Keskustelusta ilmeni, että MyLCI-järjestelmää tulee kehittää vielä paljon virtaviivaisemmaksi ja helppokäyttöisemmäksi, jotta klubisihteereitä ja –virkailijoita olisi helpompi jatkossakin saada toimintaan mukaan. Koulutushaastetta alueella riittää MyLCIn parissa. 

5. Lions-yhteistyön merkitys kentällä
· kts kohta 3.

6. Muut asiat
· ei ollut   

7. Tulevia tapahtumia
· piirikokous Viitasaarella huhtikuussa 2017

8. Tilaisuuden päätös 
Terttu Möttönen ojensi 2. piirikuvernööri Olavi Vesaselle kiitokseksi käynnistä karstulalaisen Satu Pitkäsen leipoman ruisleivän.
Hyvän kotimatkan toivotusten kera osallistujat sukelsivat sankkaan lumisateeseen ja jouluisiin maisemiin.  


Muistion vakuudeksi

Terttu Möttönen
V alueen 1. lohkon pj                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   


