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107-G-III / Juha Nokelainen

107-G-III ALUEFOORUMI

Aika:
keskiviikko  8.3.2017, klo 18.00
Paikka: 
Liidan kievari, Yrjöntie 1,  35990 Kolho

Läsnäolijat: Listattu oheisessa liitteessä

MUISTIO
1. Tilaisuuden avaus ja järjestäytyminen ( RC  Juha Nokelainen)

Juha Nokelainen avasi aluefooruminen ja toivotti osallistujat tervetulleiksi. Paikalla 21 Lionia. Aluefoorumin muistion pitäjäksi valittiin lohkon puheenjohtaja Kalle Norto. 
Paikan omista Juhanan Järvinen piti alustuksen koulun historiasta sekä omasta yrittäjäurastaan.

2. Ajankohtaisia asioita (1 VDG  Jari Peltonen )

Tulevan kauden suunnittelu lähtenyt vauhdilla käyntiin. Liiton kuulumisista mainittakoon palvelutoiminnan ja varojen keräämisen eriyttäminen tulevalla kaudella, sekä etäneuvottelumahdollisuuksien ahkera käyttöönotto. Tämä GoToMeeting järjestelmä on tulevalla kaudella mahdollisesti myös piirin käytössä.
Punaisesta sulasta on jäljellä 4 kuukautta aktiivista keräysaikaa. 26.4.2017  on yhteinen keräyspäivä OP pankkien kanssa. Tällöin voidaan myös järjestää tuotemyyntiä. Viikolla 17. käynnistyvät taas TV mainokset.
Piirissä PuSu ja Quest yhteistyöhanke. Koordinaattorina Eija Pelli. Tarkoituksena järjestää nuorisotyöpajoja 13 – 17 vuotiaille.

LCI-Forwads strategia ohjelmalla tulemme viemään toiminnan tulevalle vuosisadalle. Tässä uutena terveysteemana tulee olemaan diabetes.

Seuraavalla kaudella tulee syksyllä olemaan lohkotapaamisia ja kevät kaudella aluefoorumeja. Tavoitteena myös yhteistyö muiden seurojen ja järjestöjen kanssa.
Tässä tiedottamisen tärkeys tulee korostumaan. Erityistä huomiota on kiinnitettävä sosiaalisessa mediassa tiedottamiseen.
Varapiirikuvernöörin virka seuraavalle kaudelle on vielä haettavissa G-piirissä.

8.10.2017 Hyvän Päivä ja Punaisen Sulan päättäjäiset. 

3. Punainen sulka ( Ilkka Sainio )
Veli Jaakko Harjumäki piti pohjustuksen Punaisen Sulan päätösjuhla suunnitelmista. Tämä ei kuitenkaan tulisi olemaan pelkkä Punaisen sulan päätösjuhla vaan tällöin vietetään myös Hyvän Päivää. Juhla on tarkoitus järjestää Lahdessa Sibelius-talossa 8.10.2017.

Veli Ilkka Sainio kertoi kolmosalueen saaneen Punaisen Sulan keräystavoitteesta kasaan 86%. Yritysmyynti on kuitenkin vasta alussa. Osa myyntiartikkeleista on kuitenkin valitettavasti loppunut. Yritysmyynnistä tulee ilmestymään esite. OP pankki on luvannut suorittaa keräystä yhtenä päivänä huhtikuussa, jolloin kaikki toimihenkilöt osallistuvat ”keräystalkooseen” pankissa.


4. Lohkojen ja klubien tilanne ja terveiset piirin suuntaan ( ZC:t, presidentit )

Punainen Sulkakeräys on hyvässä vauhdissa ja yhteistä lahjoituskohdetta suunnitellaan. Klubeista on tarkoitus valita yhteyshenkilöt jotka lohkon puheenjohtajan kutsumana alkavat toteuttamaan yhteistä suunnitelmaa
5. Muut asiat, keskustelut ja klubien yhteistoiminta ( ZC:t)
Lahjoituskohde tulisi valita yhdessä ja yhdistää klubien voimavarat tässä. Yksi lahjoituskohde voisi olla tapahtuma nuorille. Järjestelyihin tulisi liittää mukaan muita yhdistyksiä ja toimijoita. Yhtenä koordinaattorina voisi toimia kaupungin nuorisotoimi.

Suunniteltiin myös tapahtuman järjestämistä vanhuksille. Tämä voitaisiin toteuttaa Sarapihassa ja Punatulkussa. Ohjelmassa voisi olla musiikkia ja ulkoilua. Mukaan tätä järjestämään kutsuttaisiin myös nuoria ja muita järjestöjä.

Alustavaa suunnitelmaa ”klubikortista”. Tämä toimisi jäsenkorttina ja siihen yhdistettäisiin alennuksia paikallisilta yrityksiltä. Tähän korttiin voisi olla myös mahdollista yhdistää maksukorttiominaisuus.

Klubien yhteyshenkilöt kutsutaan palaveriin lohkon pj:n toimesta touko-kesäkuussa. Tätä ennen klubit ovat valinneet yhteyshenkilöt.

Toimintasuunnitelma oltavana klubeilla valmiina vaalikokouksissa huhtikuussa. Erityisesti 8.10 huomioitava suunnitelmissa.

Rauhanjulistekilpailu tullaan järjestämään Jämsässä.

Muistettava piirikokoukseen ilmoittautumiset.
Liittokokoukseen ilmoittautuminen riittävän ajoissa, koska majoituspaikoista tulee varmasti pulaa.

Estereillä 20 v juhlat tulossa. Kutsut tulevat jakoon kuluvan kuun lopussa.

6. Alueen puheenjohtaja Juha Nokelainen päätti palaverin noin 20.00

Sihteeri:  Kalle Norto, LC-Vilppula/koski

