LIONS INTERNATIONAL

Neljännesvuosiraportti
10/2016-17
1 (1)

LEO MONINKERTAISPIIRI 107 SUOMI




LEO MULTIPLE DISTRICT 107 FINLAND


G-PIIRI



20.10.2016

G-piirin neljännesvuosiraportti
Klubitilanne


G-piirissä on yksi leoklubi, Leo Club Jyväskyä/Lohikoski. Jäsenmäärä on kasvanut yhdellä uudella leolla ja toiminta herättää nuorissa kiinnostusta. Yksi pitkäaikainen jäsenemme lopetti toiminnassa ja paikallisten aktiivisten jäsenien lisäksi klubimme jäseniä toimii myös etänä.
Kokoukset


Jyväskylä/Lohikoski leoklubi on pitänyt yhden virallisen kokouksen 15.10.2016. Virallisen kokouksen ohella olemme tavanneet toisiamme rennoissa mietintäilloissa, joissa olemme pohtineet yhdessä aktiviteetteja. Lisäksi olemme suunnittelemassa klubimme hyvänmilenpäivää, Punainen Sulka lipaskeräystä ja vuosijuhlaa.
Muuta

Olemme olleet tiiviissä yhteistyössä taustaklubimme Leoneuvoja Markku Koiviston kanssa. Tarkoituksena on tehdä tästä vuodesta yhteistyön ja yhdessätekemisen vuosi. Leojen tarkoitus on syksyn ja kevään aikana olla mukana yhteisissä tapahtumissa ja aktivitteteissa Leijonien kanssa.
Leo club Jyväskylä/Lohikosken presidentti ja GKH-piiripresidentti Kati Jaatinen on aloittanut alkusyksyllä yhteistyön Lions Club-Outokumpu/Kupari Jouko Hirvosen kanssa. Tarkoituksena on vilkastuttaa H-piirin Leo-toimintaa ja innostaa nuoria mukaan toimintaan.
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