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Koulutustoimikunta



Syksyn piirifoorumissa koulutettiin MyLci:stä pikainen katsaus mutta on syytä huomioida, että virkailijat vaihtuvat joka vuosi ja sama kouluttautuminen on tarpeen vuosittain.

Koulutuksiin tulon aktiivisuus, vaikka ne pidetään alueellisesti, on erittäin laimeaa.

On syytä vakavasti miettiä MyLci:n sekä muiden tärkeiden täsmäkoulutusten siirtämistä kokonaisuudessaan sähköiseen muotoon unohtamatta kuitenkaan niitä jotka eivät hallitse sähköisiä viestintävälineitä.

Tulevaisuudessa mahdollinen piirien yhdistäminen tulee edelleen vähentämään mielenkiintoa matkustaa koulutuksiin sekä osallistua ylipäätään piirien tai alueiden tilaisuuksiin ja tehtäviin.

Kauden 2017 – 2018 alueen ja lohkon virkailijoiden ensimmäinen tapaaminen ja keskustelutilaisuus on 18.2.2017 klo 9 – 12 Jyväskylässä Matarassa.

Seuraavat koulutukset järjestetään vuosikokouksen yhteydessä ellei aiemmin ilmene halukkuutta jonkin osa alueen koulutukseen.


Omana mielipiteenäni ehdottaisin. että jokainen tehtävästä tai asemasta riippumatta käyttäisi kaiken energiansa niiden keinojen etsimiseen millä Leijonatoiminta saadaan kasvuun. 
Perälaudan vuotamiseen, koulutuksissa käymättömyyteen, aktiviteettien laimeuteen tai ihmisten passiivisuuden miettimiseen käytetty aika on turhaa ajanviettoa.

Suuri yleisö pitää nopeasti saada ymmärtämään mitä # Monta tapaa tehdä hyvää # tarkoittaa. 
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