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Jäsenjohtajan raportti  19.11.2016                                                   

Ongelmia piirin klubeissa ei ole tullut tietooni muita kuin LC-Jämsä Lyylit. 

He ovat vaikeuksissa, koska jäsenkato on ollut melkoinen. Vaatii toimenpiteitä. Johonkin Jämsän yhtenäisklubiin siirtyminen on ollut yhtenä vaihtoehtona. 

Olen Harjun Olavin kanssa sopinut, että hän hoitaa alustavasti Lyylien kanssa asiaa, katsotaan minkälaiseen ratkaisuun siellä päästään.   

Uusia jäseniä on piirin alueella toimintaan tullut mukaan ja kauden aikana on toivottavasti tulossa vielä lisää. Muistutetaan klubeja, että kummi sitten myös oikeasti perehdyttää uuden jäsenen toimintaan mukaan ja antaa neuvoja tarvittaessa.

Viime kaudella sovittiin, että klubeista eronneiden määristä ei puhuta vaan katsotaan eteenpäin ja hyvä niin. Totean vain, että niitäkin aina jokunen on. 

Kampusklubin perustamista Jyväskylään ollaan edelleen tunnustelemassa, katsotaan kevätpuolella miten asian kanssa käy.

Klubin sihteerien aktiivisuus raportoida jäsen ym asioita huolestuttaa, koska VAIN raportoimalla tiedetään missä näissä klubeissa mennään. Tästä raportointiasiasta niin kuvernöörien, lohkarien kuin alueenpuheenjohtajienkin pitää edelleen muistuttaa vierailuilla käydessään. Kuten myös siitä, että jokaisen klubin jäsenen pitäisi muistaa kysyä sitä yhtä uutta jäsentä, varmasti saamme tällä tavalla parhaiten jäsenmäärän nousuun. 

Eikä sitten unohdeta kuitenkaan jo jäsenenä olevia, pidetään heidän viihtyvyydestään hyvää huolta. Ei harjoiteta ”ikärasismia” suuntaan eikä toiseen, kaikkia tarvitaan. 

Leijonahengessä,

-Jussi-
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