RAPORTTI TOIMIKUNNAN / TYÖRYHMÄN TOIMINNASTA EDELLISEN HALLITUKSEN KOKOUKSEN JÄLKEEN

	Toimikunnan  / työryhmän nimi

Nuorisovaihto

	Raportin laati (nimi + pvm)
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	Suomesta lähti G-piiristä ulkomaille kesällä 2016,  13 nuorta 11 eri maahan tai osavaltioon; Saksa, Croatia, Georgia, Italia, Sveitsi, USA:n Texas, Wisconsin  ja Minnesota, Canadan Alberta sekä Uusi-Seelanti ja Mexico Hakijat voitiin sijoittaa 85%:sti hakemuksissa toivottuihin kohteisiin. Piirimme vaihdon määrässä olimme maan vasta 9. sijalla 14:stä piiristä johtuen pääasiassa  Laukaan leirin edellyttämistä isäntäperhevelvoitteista joka sai monet klubit jättäytymään lähettämisestä tällä kaudella. Peruuntumisia tuli 15 hakijan osalta kaksi. 
G-piirin kautta lähti koordinaatiokohteisiimme muiden piirien nuoria 11; Minnesota 1, Ontario 6, Bulgaria 1, Mexico 1 ja Slovenia 2. Koko maan osalta lähtijöitä oli 224. 
Europpaforum: G-piiristä osallistuivat YCED Pirkko Kokkonen ja YCEC Martti Ronkainen. Osanottajia Nuorisovaihdon toimialalta oli 102 henk 33:sta eri maasta. Kauden 2016 -2017 hakemuslomake AF,  hyväksyttiin muutoksitta ja on toimitettu tulevan kauden  käyttöön  piirin klubeille ja/tai nuorisovaihtoleijonille  6.11.2016. 
Hakulomake, jota on käytettävä tänä vuonna, on tarkoitus tallentaa myös Piirin sivuille/ Klubiprojektit.
Eurooppa Forumissa Suomelle sovitut vaihtomäärät maittain on toimitettu klubien nuorisovaihtoleijonille.
Sovittujen lisäksi tulevat USA ja Canada, Australia ja Uusi-Seelanti sekä Eurooppa Forumista puuttuneet Euroopan maat.

Piirin Nuorisovaihtoleijonien yhteystiedot on pyydetty päivittämään ensi tilassa 1. tiedotteen yhteydessä.
Piirin ToiSu:ssa mainittu leiritietoisuuden lisäys, hoidetaan raportoimalla Laukaan leiri Piirihallituksessa 19.11.16 toiminnallisesti ja tuloksellisesti perusteena seuraavan piirin leirin rahoitustuen keräämiselle, 4€/jäsen/vuosi.

Leirikertomus Laukaasta on toimitettu 1 tiedotteen mukana piirin nuorisovaihtoleijonille.

Piirimme 8:lle  nuorelle,  jotka olivat leirillä leiriohjaajina on toimitettu todistukset tehdystä 220 tunnin työstä / ohjaaja. 

Ensi kesän lähtevää vaihtoa varten Klubeille on Liiton sivuilla hakijoiden valintaan ja keskustelujen tueksi päivitettyjä tietoja kohdemaista. Hakijoiden kartoittamiseksi suositellaan ilmoittelua paikallislehdissä ja kouluilla.

Piirimme koordinoimat kohdemaat ovat entiset. Perun kohdetta pyritään elvyttämään mexicolaisten avustuksella, mistä sovittiin Sofiassa. 
Alueforumeissa viikolla 48 en pysty vierailemaan ulkomaan matkan vuoksi, mutta toimitan aluejohtajille materiaalin siellä esitettäväksi. 

Saapuvaa vaihtoa on vuoden vaihteessa sekä ensi kesänä ja niihin on mahdollista ottaa yksi malaysialainen, jolta vielä puuttuu ennen joulua perhe kahdeksi viikoksi sekä ensi kesänä piiriimme F-piirin tukena on tarve 4-6 nuorelle Kuortaneen leirille tulijoista. Leirin ajankohta on August 12 – August 20, 2017 ja isäntä-perhejaksot ennen leiriä 2-3 viikkoa. Kutsulomakkeet halukkaille klubeille on linkkinä tallennettuna myös Piirin sivuille/Klubiprojektit


	Mitä asioita toimikunta / työryhmä esittää hallituksen päätettäväksi?           
Ei ole

	Mahdollista muuta huomioitavaa.

YE - talvikokous 11-12.2.2017 Peurungassa, missä sovitaan hakijoiden sijoittamiset kohdemaihin.

Seuraavan kauden alusta piiriin on valittava uusi Nuorisovaihtojohtaja 2017-2020. Tehtävään on tuleva  piirikuvernööri Jari Peltonen hyväksynyt ehdokkaaksi YE-Lion Tuomo Rajalan Joutsan klubista. Hänen kanssaan aloitetaan perehdyttäminen matkani jälkeen ja hänelle on ilmoitettu velvoitteesta osallistua Peurungan talvikokoukseen.

	


